



**ПРЕДСЕДАТЕЛЬ
СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

Участникам и гостям ежегодного
Евразийского антикоррупционного
форума "Социальный контроль и
противодействие коррупции"

От имени Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации приветствую участников и гостей ежегодного Евразийского антикоррупционного форума "Социальный контроль и противодействие коррупции".

За годы своего существования форум зарекомендовал себя авторитетной площадкой, на которой ученые, государственные деятели и представители общественности обсуждают актуальные вопросы, связанные с борьбой с коррупцией. Совет Федерации постоянно поддерживает диалог с экспертами, совместно с которымирабатываются предложения по совершенствованию законодательства о противодействии коррупции.

Уверена, что в ходе дискуссии состоится содержательный обмен мнениями между участниками из разных государств, что позволит внести значительный вклад в укрепление межгосударственного сотрудничества по борьбе с коррупцией.

Желаю всем участникам форума плодотворной работы, творческих успехов, новых свершений в общем деле обеспечения верховенства закона в наших странах.



В.И. МАТВИЕНКО